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U/30/2018/A    Opole, 03.01.2019 r. 

L.dz. DZP: 10/2019   

 

 

Do: 

Uczestnicy postępowania 

o udzielenie zamówienia  

publicznego 

 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego jako usługa społeczna o wartości zamówienia mniejszej niż kwoty 

określone w art. 138o ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004  r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. 

poz. 1986), zwaną dalej „ustawą”, pn.: Usługa przeprowadzenia szkoleń podnoszących kompetencje studentów 

i pracowników naukowo – dydaktycznych Uniwersytetu Opolskiego, w ramach projektu pn. „Zintegrowany 

Program Rozwoju Uniwersytetu Opolskiego”; część nr 1 pn.: Usługa szkoleniowa - szkolenie podnoszące 

kompetencje zawodowe dla studentów kierunku Gospodarka Przestrzenna Uniwersytetu Opolskiego z zakresu: 

narzędzi GIS wraz z certyfikacją w ramach projektu pn. „Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu 

Opolskiego”. 

 

Zgodnie z zapisami Rozdziału I pkt. 10.2. Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne zwanego dalej 

„Ogłoszeniem” Zamawiający zawiadamia, że w części nr 1 przedmiotowego postępowania dokonano odrzucenia 

następujących ofert:. 

 

I. oferta nr 1 złożona przez Wykonawcę: Esri Polska Sp. z o.o., ul. Bonifraterska 17, 00-203 Warszawa, została 

odrzucona z przedmiotowego postępowaniu w części nr 1 na podstawie zapisów Rozdziału I pkt. 13.12. 

Ogłoszenia tj. treść oferty nie odpowiada treści Ogłoszenia. 

 

UZASADNIENIE 

Wykonawca został wezwany pismem L.dz. DZP: 1320/2018 w dniu 13.12.2018 r. do sprecyzowania 

i  dopracowania treści oferty . W odpowiedzi na wezwanie Zamawiającego Wykonawca dostarczył dokumenty, 

które w dalszym ciągu nie potwierdzają spełniania przez niego warunków udziału w postepowaniu dotyczących 

posiadania osoby skierowanej do realizacji zamówienia (prowadzącej szkolenia), który zgodnie z pkt. 5.1.1. 

Rozdziału I Ogłoszenia miał m.in. posiadać minimalne doświadczenie zawodowe w wskazanym w tym punkcie 

zakresie, nie krótsze niż dwa [ 2 ] lata. Wykonawca w treści wyżej wymienionych wyjaśnień dołączył faktury 

Wykonawcy dotyczące szkoleń prowadzonych jedynie w 2018 roku, tym samym wykazał, że osoba skierowana 

do realizacji zamówienia (mająca prowadzić szkolenia), tj. pani Agnieszka Kapela posiada jedynie roczne 

doświadczenie w prowadzeniu szkoleń. 

 

W związku z powyższym Zamawiający postanawia o odrzuceniu oferty jako w pełni zasadne 

i stanowiące jego obowiązek. 

 

II. oferta nr 2 złożona przez Wykonawcę: MDgroup Marta Hain, Kuniów 17B, 46-200 Kluczbork., została 

odrzucona z przedmiotowego postępowaniu w części nr 1 na podstawie zapisów Rozdziału I pkt. 13.12. 

Ogłoszenia tj. treść oferty nie odpowiada treści Ogłoszenia. 
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UZASADNIENIE 

Wykonawca MDgroup Marta Hain został wezwany pismem L.dz. DZP: 1321/2018 w dniu 13.12.2018 r. 

do sprecyzowania i  dopracowania treści oferty w częściach nr 1 i 2. Wykonawca nie odpowiedział na wezwanie 

Zamawiającego odnoszące się do przedmiotu zamówienia w części nr 1. 

W związku z powyższym Wykonawca nie potwierdził spełniania warunków udziału w postępowaniu 

w  części nr 1. 

 

W związku z powyższym Zamawiający postanawia o odrzuceniu oferty jako w pełni zasadne i stanowiące 

jego obowiązek. 

 

 

III. oferta nr 3 złożona przez Wykonawcę: Nowoczesny Ośrodek Edukacji Anna Ratuszniak, ul. Zaułek Szkolny 

24, 55-002 Kamieniec Wrocławski, została odrzucona z przedmiotowego postępowaniu w części nr 1 

na podstawie zapisów Rozdziału I pkt. 13.12. Ogłoszenia tj. treść oferty nie odpowiada treści Ogłoszenia. 

 

UZASADNIENIE 

Wykonawca został wezwany pismem L.dz. DZP: 1322/2018 w dniu 13.12.2018 r. do sprecyzowania 

i  dopracowania treści oferty . W odpowiedzi na wezwanie Wykonawca dostarczył Zamawiającemu między 

innymi wykaz szkoleń realizowanych przez pana Łukasza Kołbuta, których przeprowadzenie potwierdzają 

zarówno dokumenty dołączone do wyżej wymienionego wykazu jak i dołączone do pierwotnej oferty Wykonawcy. 

Wykonawca przedkładając Zamawiającemu oświadczenia i dokumenty odnoszące się do szkoleń 

prowadzonych przez pana Łukasza Kołbuta zarówno w pierwotnej ofercie jak i w odpowiedzi na wezwanie 

Zamawiającego potwierdził, że osoba skierowana do realizacji zamówienia, w okresie pierwszego roku licząc 

wstecz od daty otwarcia ofert (tj. w okresie od 30.11.2017 r. do 30.11.2018 r.) przeprowadziła jedno [ 1 ] 

szkolenie, natomiast w okresie drugiego roku licząc wstecz od daty otwarcia ofert (tj. w okresie od 30.11.2016 

r. do 29.11.2017 r.) przeprowadziła sześć [ 6 ] szkoleń. 

Tym samym, dokumenty i oświadczenia dostarczone Zamawiającemu zarówno w ramach oferty pierwotnej 

jak i w odpowiedzi na wezwanie Zamawiającego, nie potwierdzają spełniania przez Wykonawcę warunków 

udziału w postepowaniu dotyczących posiadania osoby skierowanej do realizacji zamówienia (prowadzącej 

szkolenia), który zgodnie z pkt. 5.1.1. Rozdziału I Ogłoszenia miał m.in. posiadać minimalne doświadczenie 

zawodowe w wskazanym w tym punkcie zakresie, nie krótsze niż dwa [ 2 ] lata. W celu potwierdzenia 

doświadczenia zawodowego kadry prowadzącej szkolenia, Wykonawca w każdym wykazywanym roku musiał 

udokumentować przeprowadzenie min. 3 szkoleń przez osobę wyznaczoną do realizacji przedmiotu zamówienia. 

 

W związku z powyższym Zamawiający postanawia o odrzuceniu oferty jako w pełni zasadne i stanowiące 

jego obowiązek. 
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